



e-mail: next.team.swe@gmail.com

Verbale 2023-03-21

Incontro interno

Informazioni documento:

RESPONSABILE: Filippo Tonini

REDATTORE: Andrea Stecca

VERIFICATORE: Andrea Crocco

Informazioni incontro:

LUOGO: *Discord*

DATA: 21 Marzo 2023

ORARIO: 17:00-18:00

PRESENTI:

Enrico Zangrando

Andrea Stecca

Filippo Tonini

Sonia Franco

Elena Fabris

ASSENTI

Andrea Crocco



Indice

1	Ordine del giorno	2
2	Resoconto incontro	2
2.1	Preparazione per l' RTB_G	2
2.2	Finalizzazione parole nel glossario	2
2.3	Ultimi controlli ai documenti	2
2.4	Creazione del sito per mostrare i documenti	2



1 Ordine del giorno

Discussione di:

- Preparazione per l'*RTB_G*
- Finalizzazione parole nel *Glossario*
- Ultimi controlli ai documenti
- Creazione del sito per mostrare i documenti

2 Resoconto incontro

2.1 Preparazione per l'*RTB_G*

Durante il meeting si è discusso su come prepararci all'*RTB* e su cosa aspettarsi.

2.2 Finalizzazione parole nel glossario

Durante la riunione si è intrattenuta una discussione riguardante i termini da includere nel *Glossario* e il modo in cui organizzarlo.

2.3 Ultimi controlli ai documenti

Ci siamo divisi gli documenti da ricontrollare per eventuali errori sfuggiti.

2.4 Creazione del sito per mostrare i documenti

Abbiamo discusso di come creare il sito per mostrare i documenti e abbiamo deciso di utilizzare *GitHub Pages_G*.